

白衣执甲 大爱无疆

安徽抗疫医疗专家组和医疗队出征非洲



星报讯(方萍 夏鹏程 记者 马冰璐 文/图) 8月19日是第三个中国医师节。当天凌晨,中国(安徽)赴南苏丹和几内亚的8名抗疫专家组成员及15名医疗队队员,从合肥新桥国际机场出发,前往当地协助指导开展疫情防控工作,这是中非团结抗疫特别峰会后中国派出的首个赴非洲专家组。

据介绍,抗疫医疗专家组将在南苏丹和几内亚开展为期20天的工作,协助当地应对新冠肺炎疫情;第八批医疗队将接替第七批医疗队在南苏丹工作,在当地

地开展为期一年的医疗帮扶工作,履行人道主义的国家使命。其中,专家组成员主要来自安徽医科大学第一附属医院、安徽省立医院、安徽中医药大学第一、第二附属医院和安徽省疾控中心等,涵盖了包括感染、呼吸、重症、中医、护理等专业,这些专家均参与过一线防疫工作,都是具有实战经验的医疗骨干。

专家组将在中国使馆的领导下,充分发挥国际人道主义精神,执行好5项任务,包括全面掌握当地疫情;积极分享中国抗疫经验;举行人员培训和技术指导;开展科普教育和防控咨询等。

中国科大附一院(安徽省立医院)呼吸与危重症医学科副主任医师蒋旭琴是8名专家组成员中唯一的一位女医生,“疫情没有国界,这次执行援外任务,是国家需要,更是青年医生产义不容辞的责任。能为非洲和世界抗疫出一份力,是我的荣幸。我会毫无保留把托珠单抗治疗方案与非洲同行分享。”

省二院神经内科主任医师、第八批援南苏丹医疗队队长吴怀国表示,将发扬“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的援外医疗队精神,只争朝夕,不负韶华,有信心、有能力完成祖国和人民交给的光荣任务。

□ 中央媒体看安徽

一网联通一网共治全息服务

合肥包河“大共治”模式高质量推进市域社会治理现代化

据《法治日报》8月19日头版头条“新学期快开学了,我们家长再也不用为孩子们的安全担忧了!幼儿园门前的马路划上线了,旁边还腾出一块空地修成了停车场。”这是安徽省合肥市观湖苑幼儿园一个孩子的母亲在家长群里发的一条微信,立即得到一连串点赞。

以前,幼儿园放学,马路上站人、停车,孩子找家长、家长找孩子,乱作一团,秩序混乱不说,安全也得不到保障。现在人车都划定了区域,孩子放学排队也有了清晰站位,可以肯定以往混乱的场景不会再出现了。

这个事情不大,却因涉及多个部门而长期没有得到根治成为了难题,如今顺利得到解决,这归功于合肥

市包河区创新推出的“大共治”治理模式。

包河区被称为安徽省第一城区,2019年地区生产总值突破1200亿元。在推动经济高质量发展的同时,包河区同样高质量推进市域社会治理现代化,探索推行以“平台汇、大联动、网格治”为主体的“大共治”治理模式,运用智慧城市大数据技术开发社会治理信息化网络平台,统筹调度相关职能部门资源,统筹社会力量参与,以党建为引领下沉治理重心,实行协同指挥、综合协调、分级负责,依法处置社会治理领域存在的问题和矛盾,贴近群众诉求,让群众更多地共享获得感,从而保障城市稳定有序健康运行,促进城市社会和谐。

高温来袭,花样避暑, 合肥海洋世界动物们避暑有“妙招”



星报讯(实习生 章沁园 记者 董艳芬 范梦琪/文 剑心/图)“高温君”来势汹汹,对于合肥海洋世界的动物们也是一场考验,为确保动物们安然度夏,合肥海洋世界都做了哪些准备,跟上星报记者的脚步来看看,海洋动物避暑有什么妙招吧!

海豹趴冰块,海豚吃果冻,海龟吃西瓜……高温天,避暑中的动物明星们带来了别样风情……

海豚和花鲸喜欢吃各种鱼,饲养员把它们常吃的鱼加入到果冻里,顺便还加入了一些营养药和防暑降温药,及时补水和加强营养摄入。海豹就随和多了,给它们几块大冰块,它们就很满足。不仅能防暑降温,还能当玩具玩,再配上冰镇小鱼,日子过得那叫滋润呢。最有趣的要数海龟了。你见过海龟吃西瓜吗?在合肥海洋世界它们就有这样的待遇,那就是可以吃西瓜消暑,不仅可口还很营养,补充维生素的效果还非常好。

为了保证馆内正常水温,合肥海洋世界也采取了很多降温措施。在后场装有空调、制冷机等降温设施,水温基本上可以维持在26℃左右。同时为了达到更好的防暑降温效果,工作人员们在海洋动物的日常饮食中添加了一些防暑药,多管齐下,帮助它们安全度过高温天。

8月25日七夕节,合肥海洋世界给情侣准备了一次浪漫的海底晚宴,在海底隧道邂逅爱情,把一份独特的最美好的回忆给最爱的她,仅限招募10组哦……

暑期即将结束,合肥海洋世界8月26日晚还给小朋友们精心准备了一场大型情景儿童剧——《冰雪女王之爱的海洋》,让海豚、海狮化身勇士,给游客朋友们呈现一出真善美的魔幻温情剧,广大市民朋友可以前去观赏。



泗县:拒绝舌尖上的浪费

泗县政务服务管理局积极行动,加强对工作人员中午就餐管理,倡导厉行节约、反对浪费,坚决杜绝“舌尖上的浪费”。非常时刻,关键时期,为保证常态化疫情防控特殊时期的勤俭节约,该县政务服务管理局在单位食堂醒目处张贴“健康码”核验图片,引导工作人员“亮码就餐”。通过“学习强国”APP、微信工作群、支部党员学习等多种方式提倡浪费可耻、节约为荣意识,积极推行“简餐制”“分餐制”,大力弘扬中华民族珍惜粮食、崇尚节约传统美德。

该县政务服务管理局提倡食堂根据营养学合理搭配荤素菜比例,按需做餐,以工作人员刚好吃完、正好吃饱为准;鼓励食堂创新服务模式,提供自带饭盒打包服务,拒绝使用“一次性”餐具,环保卫生又方便;引导就餐人员按需选餐、按量取餐,以“光盘”为荣、“剩宴”为耻,自觉维护节俭用餐的良好风气。同时,加大就餐时段监督检查,督促和倡导党员干部争做勤俭节约的传播者、实践者和示范者,以实际行动拒绝舌尖上的浪费。 □ 蒋亦娟

固镇县供电公司: 为施工现场设置“清凉吧”

为确保不因高温影响抢修和重点工程建设进度。近日,固镇县供电公司工会通过设置工地“清凉吧”,为那些奋斗在一线的户外施工人员送去了清凉。

8月15日上午11时,户外温度在40℃以上,笔者在铜陵产业园孟嘉变农网工程新建线路施工现场看到,施工现场设置了一个“清凉吧”。“清凉吧”用篷布遮阳,里面桌子上有桶装的绿豆汤、矿泉水、西瓜,还有部分瓶装矿泉水用冰块冰镇着,施工人员正在喝水、切西瓜。 □ 李勇 张敬军



图说



8月18日,城管办工作人员对环卫工人送“清凉大礼包”。连日持续高温,合肥市淝河镇城管办给辖区环卫工人送上“清凉大礼包”,让他们感受到来自社会的关爱。 □ 贾宝 记者 王恒



近日,合肥市新站区高新区七里塘社区联合安泰社工开展了“忆童年·趣味运动会”主题活动,活动内容包括“热身游戏”“勇闯赛道”和“分享感受”三个部分。丢手绢、滚铁环、踢毽子……这些游戏都承载着“80后”“90后”父母们儿时的回忆。见到小朋友们在欢乐地玩耍,站立一旁的父母们也都忍不住加入其中。现场欢声笑语不断。 □ 王梅 王晓露